

Bestyrelsesmøde onsdag den 6. januar 2021 kl 19.00 afholdes virtuelt via zoom.

Tilstede: Jens, Henning, Steffen, Kristian og Lars.

Fraværende: Torben

Dagsorden:

1. Afholdelse af generalforsamling tid og sted.

Det er blevet annulleret at man kan være op til 500 personer, så nu afventer vi nye retningslinjer. Jens kontakter Morten Haahr Jensen, juridisk rådgiver for Seges, for yderligere retningslinjer. Vi undersøger mulighederne for at lave en generalforsamling hurtigst muligt når landets love tillader det.

2. Fremtidigt blad. (sim / dansk kødkvæg)

Skal vi ind i et samarbejde? Henning mener ikke at det er optimalt. Steffen foreslog at lokal redaktører sender deres blad til Henning, så han kan plukke de gode artikler til det landsdækkende blad. Henning synes det er en god ide. Kristian tager fat i Syd, Jens tager fat i Midt og Henning tager fat i Øst og Nord.

Steffen foreslår at der laves en SWOT analyse hos medlemmer i forhold til Dansk Simmental forening. Deres forventninger til foreningen og hvorfor de er medlem af foreningen. Henning tager den med i idekataloget.

Steffen tager fat Lyng vedr. artikel.

3. Udsendelse af kontingentopkrævning er det sket eller hvem tager evt. affære.

Henning tager fat i Karin og tjekker om opkrævningerne kommer afsted. Jens foreslår at regnskabet bliver sendt med. Det bliver sendt med ud. Henning er tovholder.

4. Evt.

Alt materiale til fb. sendes til Lars.

Foreningen betaler for kåringen af 1.ste kalvs dyr. Det skal der reklameres for.

Næste møde: Onsdag den 20. januar klokken 19.00.